& W
soluutiaons

Ia/m /)= S l=)

FLEXIBLE LOSUNGEN
MIT DER TECHNIK VON HEUTE

l

!

\

I

.

Vorbau Raffstore

xxxxxx_ROJ_Vorbau-Raffstore_Measure-Manual_15-06-2021



falm) /=2 8=) "
O LELX

Allgemeine Hinweise

KastengroBBen und Kabelaustritt

Montage des Vorbau-Raffstore auf
die Wand

Montage des Vorbau-Raffstore auf
den Fensterrahmen

Abmessungen
Fiihrungsschiene, Lamelle & Unterschiene

INHALTSVERZEICHNIS

T




ALLGEMEINE HINWEISE (.’"Q_,iE.'lFle,)((

Lieber Kunde!

Drucken Sie sich diese Informationen zur MaBermittlung am besten aus.
Hier erfahren Sie alles Notwendige, um lhren maf3gefertigten Vorbau-Raffstore korrekt auszumessen und richtig zu bestellen.
Bitte beachten Sie zunachst folgende Besonderheiten:

1. Sie nehmen die MaBe fiir Ihren Vorbau-Raffstore von
auBen. So, wie Sie lhr Fenster von aul3en betrachten,
Ubertragen Sie dann bitte auch Ihre Bestellmaf3e in den
Konfigurator!

2. Auch die Bedienseite legen Sie von aul3en betrachtet fest!

3. Alle MaBangaben erfolgen in Millimetern.

4. Wir liefern folgendes Befestigungsmaterial mit jedem
Vorbau-Raffstore aus:

Senkkopfschrauben fiir Kopflochbohrung.

Sie kénnen nachstehende Befestigungsuntergriinde
wahlen und erhalten folgende Schraubenldngen:

Montage in Mauerwerk:

Bohrung schenkelseitig:
Schrauben 4,5 x 60 mm

Bohrung stirnseitig:
Schrauben 4,5 x 70 mm

Es werden keine Diibel mitgeliefert werden!

Beachten Sie bei der Montage in Mauerwerk unbedingt die Angaben des Diibelherstellers zu Diibelauszugskraften
und Bohrungen, sowie zu erforderlichen Rand- und Achsabstanden.

Montage in Kunststoff:

Schrauben 4,5 x 35 mm

Montage in Holz:
Schrauben 4,5 x 45 mm




(.r'a_,iafleg)a KASTENGROSSEN UND KABELAUSTRITT

KASTEN ECKIG 45°, .
STRANGGEPRESST

\ 4

Gesamthohe des Raff-
stores inkl. Kasten

Bis 1.500 mm 180 183 mm 183 mm 50 mm
Bis 2.500 mm 205 208 mm 208 mm 74 mm

Kastentyp

KABELAUSTRITT

KABELAUSTRITT OBEN KABELAUSTRITT HINTEN OBEN KABELAUSTRITT HINTEN UNTEN

/ /

| |

KABELAUSTRITT SEITLICH

—

|




MONTAGE DES VORBAU-RAFFSTORES AUF DIE WAND

WP

S

= =

84

Skizze 1 Skizze 2

BESTELLANLEITUNG BEI MONTAGE DES VORBAUROLLLADENS AUF DIE WAND:

1. Messen Sie die vorhandene Breite (W) der lichten Mauerdffnung (s. Skizze 1). Messen Sie oben, in der Mitte und unten, da
die Mauerdffnung oft schief gemauert oder verputzt ist. Nehmen Sie nun das breiteste Mal3 und rechnen Sie zu diesem
Maf links und rechts mindestens die Breite der Fiihrungsschiene dazu. Standardmafig werden unsere Vorbau-Raffstore
mit einer 28 mm breiten Flihrungsschiene geliefert.

A WICHTIG! Beachten Sie unbedingt die Angaben des Diibelherstellers zum erforderlichen Randabstand!
Beispiel:

Lichtes Maf3: 1500 mm + 2 x Fiihrungsschiene (56 mm) + erforderlicher Randabstand (c_min) = Bestellmaf

2. Messen Sie nun die Héhe (H) der lichten Maueréffnung (s. Skizze 2). Messen Sie wieder drei MaBe, namlich links, rechts
und in der Mitte. Nehmen Sie nun das gro3te MaR3 und rechnen Sie zu diesem MaR die Kastenhohe (A) hinzu.
Die Ubersicht zur KastengréBe finden Sie auf den Seite 4.

Beispiel:

Haben Sie eine gemessene Hohe (H) der lichten Maueroffnung von beispielsweise 2.000 mm, rechnen Sie die Hohe des
Kastens mit dem MaR (A) von 208 mm hinzu.

Die Bestellh6he des Raffstores betrdgt in diesem Beispiel also 2.208 mm. Nach unten hin (D) kdnnen Sie die Lange der
Fihrungsschienen individuell erhhen. Addieren Sie die Ladnge zu der bereits ermittelten Hohe.

Bei Ermittlung der KastengroBe ist zu beachten, dass in unserer KastengroBen-Tabelle (Seite 4) immer von der
Gesamthohe des Rollladens (Hohe inkl. Kasten) ausgegangen werden muss. Die dort angezeigte max. Baubarkeit
je Kastentyp muss also lhre gemessene Hohe und den jeweiligen Kasten beinhalten.

3. Legen Sie nun die Bedienseite (von auBen betrachtet) und die Bedienart fest.



2

MONTAGE DES VORBAU-RAFFSTORES AUF DEN FENSTERRAHMEN

o=l o
YT LEX

|

Skizze 1 Skizze 2

BESTELLANLEITUNG BEI MONTAGE DES VORBAU-RAFFSTORES
AUF DEN FENSTERRAHMEN:

1. Messen Sie die vorhandene Breite (W) der lichten Maueréffnung (s. Skizze 1). Messen Sie oben, in der Mitte und unten, da
die Mauerdffnung oft schief gemauert oder verputzt ist. Nehmen Sie nun das kleinste Ma3 und bringen Sie diesem Mal
links und rechts je ca. 2 mm in Abzug. Wir empfehlen diesen Abzug, um etwas Luft bei der Montage zu haben. Sie kénnen
dieses MaR selbst variieren, um somit mehr oder weniger Spielraum zu erlangen.

Beispiel:
Haben Sie eine lichte Breite (W) mit dem kleinsten Maf3 von 1.500 mm, ziehen Sie insgesamt 4 mm ab.
Das BestellmaB (WP), welches Sie dann in unseren Konfigurator eintragen miissen, betragt somit 1.496 mm.

2. Messen Sie nun die Hohe (H) der lichten Maueréffnung (s. Skizze 2). Messen Sie wieder drei MaBe, namlich links, rechts

und in der Mitte. Nehmen Sie nun das kleinste Maf als Bestellhche! Die Hohe des Rollladenkastens ergibt sich aufgrund
der Hohe des Vorbau-Raffstores. Die Ubersicht zur KastengréRRe finden Sie auf der Seite 4.

Wichtig: Die Rollladenkastenhdhe aus der Ubersicht (Seite 4) muss nicht zur ermittelten Laibungshéhe
hinzugerechnet werden. Es dient lediglich zur Information.

3. Legen Sie nun die Bedienseite (von auBen betrachtet) fest. Achten Sie darauf, dass fiir die Durchfiihrung des
Bedienungsorganes ausreichend Platz am Fensterstock ist. Es kann z. B. sein, dass Beschldge im Weg sind.



2

FUHRUNGSSCHIENE, LAMELLE & UNTERSCHIENE ‘-’_'QJi-'E',Flg,‘

ABMESSUNGEN FOHRUNGSSCHIENE

84

A
Y

ABMESSUNG LAMELLE

ABMESSUNGEN UNTERSCHIENE

83

12,5

>
T $ &




Wenn Sie Fragen zu unserem Produkt haben,
wenden Sie sich bitte an folgende Adresse:

rojaflex

ist eine eingetragene Marke der

Schoenberger Germany Enterprises Gmbh & Co. KG
ZechstraRe 1-7

82069 Hohenschaftlarn

Germany

T +49 (0) 8178 /93 29 93 93
F +49 (0) 8178 / 93 29 93 94

info@rojaflex.com
www.rojaflex.com

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit Genehmigung des Verfassers.
Produktveranderungen, die aus unserer Sicht einer Qualitatsverbesserung dienen,
konnen jederzeit, auch ohne Vorankiindigung oder Mitteilung, durchgefiihrt werden.

Abbildungen kénnen Beispielabbildungen sein, die im Erscheinungsbild von
der gelieferten Ware abweichen.

Irrtimer vorbehalten. Fiir Druckfehler wird keine Haftung tibernommen.
Es gelten unsere allgemeinen Geschaftsbedingungen.

Eine aktuelle Version dieser Anleitung finden Sie auf
www.rojaflex.com/bedienungsanleitungen.html




